

Вот и прошёл долгожданный муниципальный конкурс оркестров «Хрустальная капелька». В этом году юные музыканты из детских садов всего города бились за звание маленьких виртуозов. Дети со всей ответственностью готовились к выступлению. Репетиции проходили практически каждый день. А сколько волнения было в день выступления!

Все детские коллективы продемонстрировали свои способности - слаженно, эмоционально, ритмически верно исполняли мелодии на разных музыкальных инструментах.

От нашего сада был представлен оркестр на музыку П.И Чайковского «Танец Феи Драже» из балета «Щелкунчик». Выступление прошло на отлично! Жюри отметило интересные находки в звучании необычных инструментов. В этом году музыкальные руководители предложили сделать соло на хрустальных бокалах, что, несомненно, украсило выступление. Конкурс прошёл, волнения улеглись, и теперь ребята ждут с нетерпением результатов.

Автор: музыкальный руководитель Михай И.Б.

19.02.2024г.

# Конкурс оркестров "Хрустальная капелька"

Автор: site - Обновлено 24.02.2024 11:53

---

